



Nagy Károly Matematikai Diáktalálkozó – 2024. november 22-24.

Kedves kollégák,

az előzetes levél óta mostanra végre minden a helyére került, megkaptam a végleges számokat a kollégiumból, így aztán frissíthetjük az információkat, és véglegesíthetjük a folyamat egyes részeit, időpontjait.

A 2024. évben esedékes találkozó 2024. november 22-24. (péntek-vasárnap) napokon kerül sorra Komáromban.

A tanárok és diákok jelentkezése az „NKMD_2024_JELENTKEZÉS” állomány kitöltésével - online formában történik, az előzetes üzenetben megadott időpontoktól némileg eltérve **2024. szeptember 20 – október 30.** napokon. A hozzáféréshez szükséges megosztási linket jelen email üzenet törzsében küldöm. A linket lehet továbbítani tetszés szerinti további érdeklődőknek, akik ezáltal szintén be tudnak jelentkezni.

A program kialakítása egy „NKMD_2024_PROGRAM” állomány kitöltésével - online formában történik, a linket a tervezettnél kicsit később, **csak a jövő hét folyamán küldöm egy külön üzenetben.** A táblázatban minden 90 perces szakasz (előadás) két részre lesz osztva, így lehetőség lesz 45 perces előadásokat is tervezni az eddig megszokott 90 perces előadások közé (mellé..., helyett...). A program-táblázat kitöltési határideje (a táblázat lezárása): **2024. november 11. (hétfő), 08:00 óra.**

A komáromi Gépipari és Elektrotechnikai Szakközépiskola kollégiuma önálló jogi személy, az általuk felkínált ár már kedvezményes, támogatott. A szállás ára egy éjszakára: **17€, reggeli: 5,75€, ebéd: 7,30€, vacsora: 5,80€/fő**

A jelentkezési táblázatban kérem, hogy **minden jelentkező tanár vagy diák** sorában „1” kerüljön az igényelt étkezések, szállások mezőjébe (az első két sor szolgál mintaként). Az utolsó oszlopban kérem feltüntetni, amennyiben a jelentkező előadást is vállal. Az előadók számára szeretnénk biztosítani a rendezvény időtartama alatt az ingyenes vagy kedvezményes szállást és étkezést, ennen mértéke a támogató szponzorok adományain múlik.

Napi teljes költség egy főre („fullos” étkezéssel): 35,85 euró, ami a rendezvény teljes időtartamára **71,70** eurót jelent. A fenti árak legalább 50 fő részvételekor garantáltak, mivel kevés résztvevő esetén az élelmiszer-nyersanyagok ára, az energiaköltség és a személyzet hétvégi munkájának bére már magasabb lenne a bevételnél.

Üdvözlettel

Fonód Tibor (Selye János Gimnázium, Komárom)

e-mail: fonod.tibor@gmail.com

tel.: +421 905 462 995